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TIEAHTS 1 E-HEAM 1 88 & 7T5mm~ ¢ 150mmPd K 55 A 3% 0% T 5
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EWIEHER
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LS4 —3I 7 A harz ) — MNMEEM
18-8-20(25) W/C(60%), il
55. 94
[ g s ]
(5]
[J1] = 2 ts&ERER NEEEY [J9] = 3 | FIa% T35 ARk
[N1] = 47 a/7)-Mk& 18-8-20(25) (FF47) W/C60% [J5] =1 |BATOREE #AEEL
[J7] =1 BUGN/NEROFRE HY [JB] =1 EHHONIR &@To&EH
[N3] = 1 Azay/VUEER NUEER 7 L

138




TIEAHTS 1 E-HEAM 1 88 & 7T5mm~ ¢ 150mmPd K 55 A 3% 0% T 5

[ % 45 T tvr— ]

AR R RS EY) 1 m2 %4V
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1. BAKAEDIP-GX ¢ 150mm  #&EF



DIP-GX ¢ 150mmEKETRERL (AE) HEHHEE
"‘é‘%ﬁ * %% :DIP-GX ¢ 150mmEEL=64.852(64.71 4)+20.240(20.038)=85.092m(84.752m)
"""" R T U 0.80m~1.20m NO. 1
Z H R A
I £ FBRTZE B % 8 BHE w _*
SEE-NER & rE S 1 g7
HH GXFe 93N EESkE ¢ 150 x 5,000 PN 13| 5.000 5000 x( 13 + + = 65.000
STEE - NE A
GXFe 93N EESkE ¢ 150 x 5,000 VN 6 PERELY = 13840 YEH
0.150 0150 x( + + =
GXF, —BTFE ®150 % ¢ 150 & 0.560 0.560 X ( + + =
GXF¢ —BTFE $ 150 % ¢ 100 & 1/ 0.480 0480 x( 1 + + = 0.480
GXF, —BTFE $150% ¢ 75 LE] 1/ 0.450 0450 x( 1 + + = 0450
GXF; HIE ¢ 150 X 45° & 4| 0470 0470 x( 4 + + = 1.880
GXf; HIE $150%22° 1/2 | @ 0.410 0410  x( + + =
GXF; HIE b150x11° 1/4 | {@ 4| 0.370 0370 x( 4 + + = 1480
GXf; HIE $150x5° 5/8 & 0.370 0370  x( + + =
GXf; MREE ¢ 150 & 1/ 0.020 0020 x( 1 + + = 0.020
GXf; BZEE $150%22° 1/2 | @& 0.140 0140 x( + + =
GXfs ZFE ¢ 150 X 450H & 1.109 1109 x( + + =
GX 5S4+ ¢ 150 & 8 0039 0039 x( 8 + + = 0312
GXF¢ 7530V 4 TxE 7.5K-fiz =2 @ 1551
EEIEER $150% ¢ 75 & 1| 0.530 0530 x( 1 + + = 0530 ZEH
GXT 2HELYIN IS ¢ 150 & 2| 0550 0550 x( 2 + + = 1.100
GXTz #EwR ¢ 150 & 0.240 0240 x( + + =
G-Link ¢ 150 ## 6 6 = 6
SUS304BN 1" Al - 1Rk 2pEs0 G-Link
GXF; B EREESM ¢ 150 | 9 15 - 6 = 9
Kfz #xEdR ¢ 150 & 2 1 + 1 + = 2
K 4 & 8 F frEREn
it B [ AL 1 R ¢ 150 #H 4 2 x 2 = 4
$25-2%
KERSERELRH NS EIA-T5K | & 1 1 + = q
+ =
¢ 75-H150- 75Kz = 2
F-NEEES FCD | RS EIHA-Fv7 K| E 1 1 + = 1
wWwesA
730V HmE e $75 75K & 1 1 + = 1
BEEER = 85.092
@ T5GFh Aryb &0
10V EEM SUS304BN-7.5K | #H 1 1 = 1
FAN ATyh-75K =R
779V 0 Rk ¢ 75 >4 1 1 + = 1
A-TR B R EEER
FYIFLVAY-7 ¢ 150 m 112.3 85092 x {60 x (1 + 01) 50} = 112.321
#ET—7 ¢ 150 m 71.1 85092 x 836 < 1000 = 71.137
¢ 150 Tt
ERRT— W=50 m 84.0 85092 — 1.100 = 83.992
TEHER Tt
BERAZHE —b W=150 2% m 83.7 84752 — 1.100 = 83.652




DIP-GX ¢ 150mmEKETRERL (AE) HEHHEE
E3E - O1%: DIP-GX ¢ 150mmIE K L=64.852(64.714)+20.240(20.038)=85.092m(84.752m)
R T 41):0.80m~1.20m NO., 1
Z H R A
I £ FBRTZE B % 8 BHE w _*
¢ 250 H=0.60 H=0.80 H=1.30
TtUFA%E (G AR ® 2 2
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR L& H=150 & 2 2
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR 8 H=100 &
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR & H=300 &
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR T#&B H=200 &
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR TE& H=300 & 2 2
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR L TFE H=150 & 2 2
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR EL (MR H=40 @ & 2 2
¢ 500 H=0.80 H=1.30
ERFEANE AR3Ery K " 1 1
ERFHA ¢ 500
LY Uik'ygR L& H=200 & 1 1
ERFHA ¢ 500
LY Uik'ygR TE& H=300 & 1 1
ERFHA ¢ 500
LY Uik'ygR EL (MR H=40 @ @& 1 1




DIP-GX ¢ 150mmEKETRERL (AE) HEHHEE
"é‘%ﬁ - O%%:DIP-GX ¢ 150mmﬂ:EL=64.852(64.71 4)+20.240(20.038)=85.092m(84.752m)
ek £ 41Y:0.80m~1.20m NO. 71
Z H R A
I £ FBRTZE i % &2 w _*
FE ERT)
Tt
BHERAREMT B ¢ 150 m 840 85092 — 1.100 = 83992
BEEES BE ByE
GXF; #F T ¢ 150 AT 19 13 + 6 = 19
EREES BiE
GXfs ##F T ¢ 150 &ERT 9 9 + = 9
G-Link
GXF ##F T ¢ 150 BT 6/ 6  + = 6
Y5 TR0 b
ANZHILHBFET ¢ 150 m] 4 4 + = 4
DERE
HHEUMT ¢ 150 m] 8 8 + = 8
HUHHET ¢ 150 L 2 2 = 2
ERARET ¢ 25 = 1 1 = 1
wiae R
ISUSHET $75 75K m] 11 = 1
BEE/ R
FYIFLVRY-7T BT ¢ 150 m 85.1| 85.092 = 85.092
EHRRT—SL m 84.0 = 83.992
RS — T W=150 24 m 83.7 = 83.652
BAKHEBRT BLER EiER m 85.1 85.092 + = 85.092
¢ 250 H=0.60 H=0.80 H=1.30
TOFRABEEMGT CH1E1+Y 'R &ERT 2 + 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T L# H=150 & 2 + 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T & H=100 & + =
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T & H=300 & + =
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T T#&B H=200 & + =
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T T#&B H=300 & 2 + 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T L TFE H=150 [E] 2 + 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY VR yIABH T JE&F () H=40 @ & 2 + 2 = 2
¢ 500 H=0.80 H=1.30
ERARABEEMGT REAEOE-S 1:i 11 1+ = 1
ERFHA ¢ 500
LY VR yIAB T L& H=200 & 11 1+ = 1
ERFHA ¢ 500
LY VR yIAB T TE& H=300 & 11 1+ = 1
ERFHA ¢ 500
LY VR yIAB T EE (AR H=40 @ (& 1 1 + = 1




DIP-GX & 150mmiEc kK Efhis L (AE) HEHES
E3E - O1%: DIP-GX ¢ 150mmIE K L=64.852(64.714)+20.240(20.038)=85.092m(84.752m)
U 080m~120m NO. 1
Z 4 R
T £ FBRTZE i % &2 w _*
[£1])
@150
EEI L TD-1 ME(—iREE m 2.8 14 + 14 2.8
@150
EEl L TD-2 E(—iREE m 7470 7133 + 14 747
@150
EEILT®-3 ME(—iREE m 7.1 71+ + 7.1




T T R Bo& M
No. 1 NO. 1 TTO-1 NO.2 T2 0.3 £TI®-3 | NO.4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
150mm DIP-GX Bk & 2.8 =ERL 747  =ERL 7.1 =R L SR L =R L SR L =R L SR L
R L SR L R L SR L R L SR L R L SR L
% i ] & 2.8  -estmeL | 147 -asusl 71  -astmRL -8R L “BHIER L BEER L “BHIER L -8R L &5 &
AsTER 2.00 5.60 2.00 149. 40 2.00 14.20 ( 170)
EELIMTT  [AsEiSENR t=15cnulF | m
As&fiZ=hR BHO. 28m3 0.60 1.68 0.60 44.82 0.60 4.26 ( 51)
SASEARTEEE T (At t=10omiU T |m2
BHO. 28m3 0.79 2.21 0.55 41.09 0.73 5.18 ( 50 )
BAMAKIET  (ME+ m3
BHO. 28m3 0.20 0.56 0.20 14.94 0.20 1.42 ( 20)
HIERT BAER m3
BHO. 28m3 0.45 1.26 0.21 15.69 0.39 2.77 ( 20)
HIERT REL m3
(RC-30) 0.60 1.68 0.60 44.82 0.60 4.26 ( 51)
TEBRET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 1.68 0.60 44.82 0.60 4.26 ( 51)
LTERET t=12cm m2
BATH As13nm 0.60 1.68 0.60 44.82 0.60 4.26 ( 51)
RE{RER t=3cm m2
BimsT 0.29 0.81 0.32 23.90 0.30 2.13 ( 30)
(L) 4tDT m3
BimsT 0.03 0.08 0.03 2.24 0.03 0.21 ( 3)
(AS) 4tDT m3
ZAE 0.07 0.20 0.07 5.23 0.07 0.50 ( 5.9)
ASE% t
TEEE 0.60 1.68 0.60 44.82 0.60 4.26 50. 76
i Tk g A L= (5-10-10) m2




T I % = #F B &
No, 1
Wrgds = (-1 DIPp150 L= 2.8 m
Bt = s (ARl 1.20 m (1-#%7)
BEHE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B it & = o & & e =
AL T
AsEFEEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X ( 1.37 — 0.05 )= m3 0.79
IR T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 0.60 X 0.37 — 0.023 = m3 0.20
HEEE T BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.75 = m3 0.45
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FFAS 14 0.79 —( 0.45 = 0.90 )= m3 0.29
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % = #F B &
No,2
W s = (-2 DIPp150 L= 74.7 m
Bt = s (ARl 0.80 m (1-#7)
BEHE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
AL T
AsEHEER t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 097 — 0.05 )= m3 0.55
I T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 0.60 X 0.37 — 0.023 = m3 0.20
I T BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.35 = m3 0.21
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 055 —( 0.21 + 0.90 )= m3 0.32
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % = #F B &
No,3
Wrgds = (-3 DIPp150 L= 7.1 m
Bt = s (ARl 1.10 m (1-#%7)
BEHE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
AL T
AsEHEER t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X ( 1.27 — 0.05 )= m3 0.73
I T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 0.60 X 0.37 — 0.023 = m3 0.20
I T BHO.28m3
SN R A 1.00 X 0.60 X 0.65 = m3 0.39
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 0.73 —( 0.39 +— 0.90 )= m3 0.30
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




[DIP-GX¢ 150] tI&E

A

No. 1
BEHS - RANOIEHE Y& =  0.68 ZYE = 0.77
fog ) b ot :
W ol om | B we |min owos] B4
F5 OEK B S|EE BR B OX|EES OBR EES OBk B OX|ES OBR B & Yy 4
1 GX-G | 0.700 GX-G | 3.419 4.119 0. 881 2
2 GX-G 1. 140 GX-G 1. 895 3.035 1. 965 2
3 GX-G 1. 245 1. 245 3. 755 1
4 GX-G | 3.496 3. 496 1. 504 1
5 GX-G 1. 245 1. 245 3. 755 1
6 GX-G | 0.700 0. 700 4. 300 1
& H [DIP-GX ¢ 150] L = 5,000 6 &K 13. 840( 16. 160 8




2. Bl/KEDIP-GX ¢ 100mm R



&3E - 0% : DIP-GX ¢ 100mmE £ L=5.403m(5.167)m

DIP-GX ¢ 100mmEckETRRT HESHEE

T 060m~110m NO. 2
Z H R A
I/ £ FBRTZE B % 8 BHE w _*
SEE-NER & rE Fax's3
HH | GXE FIMMMEHE ¢ 100 x 4,000 & x( + + ) =
STEE - NE A
GXFe 93N EESkE ¢ 100 x 4,000 VN 1 PERELY = 3404 YEH
(1)) 0.140 0140 x( 1+ + ) = 0.140
GXF, —BTFE ¢ 150 % ¢ 100 & x( + + ) =
0.120 0120 x( + + ) =
GXF¢ —BTFE $100% ¢ 100 & 0.470 0470 x( + + ) =
GXF, —BTFE $100% ¢ 75 & 0.440 0.440 x( + + ) =
GXF; HELZREE ® 150 % ¢ 100 & 0.420 0420 x( + + ) =
GXf; HIE @100 x 45° & 2| 0420 0420 x( 2 + + ) = 0.840
GXF; HIE $100x22° 1/2 | & 1/ 0.380 0380 x( 1 + + ) = 0.380
GXf; HIE $100x11° 1/4 | & 0.360 0.360 x( + + ) =
GXf; BZEE $100x22° 1/2 | {@ 1] 0.120 0120 x( 1 + + ) = 0.120
GXfs ZFE ¢ 100 x 300H & 0.866 0.866 x( + + ) =
GXF 4+ ¢ 100 & 1 0.029 0029 x( 1 + + ) = 0029
GXT ZHELYIN IR ¢ 100 & 1| 0.490 0490 x( 1+ + ) = 0490
G-Link ¢ 100 ## 3 3 = 3
SUS304BN -1 L - 1Rk 2pEs0
GXF ERERESE SR ¢ 100 #H 5 5 = 5
Kfz #xEdR ¢ 100 & 1 1 + = 1
K 4 & 8 F HrEmED
B Bt 5 AL 1 8 ¢ 100 #H 2 1 x 2 = 2
REiEE = 5403
A-TR B R EEER
KYIFLYRY-7 @ 100F8 m 7.4 5403 x {50 x (1 4+ 01) + 40} = 7429
#ET—7 ¢ 100 m 3.3 5403 x 612 <+ 1000 = 3307
¢ 100 Tt
BEERRT—F W=50 m 4.9 5.403 — 0.490 = 4913
TEHER Tt
BERAZHE—b W=150 2% m 47 5176 — 0.490 = 4686
¢ 250 H=0.8
TtUFA%E (G ARE N ® 1 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY Uiy L& H=150 & 1 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY Uiy TE& H=300 & 1 1 = 1
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR EEB (AR H=40 @ & 1 1 = 1




&FE - O 4% :DIP-GX ¢ 100mmIE £ L=5.403m(5.167)m

DIP-GX ¢ 100mmEckETRRT HESHEE

R T #Y:0.60m~1.10m NO. 2
Z H R A
Iz £ R TE iy =4 B _Z
FE (EHT)
Tt
SEHE RAREAT W o100 m 49 5403 — 0.490 = 4913
EEESE BE BYE
GXF ##F T ¢ 100 BT 1 + 1 = 1
EnREES EBRE
GXfs ##F T ¢ 100 &ERT 5 5 + = 5
EnREES G-Link
GXF ##F T ¢ 100 &ERT 3 3 4+ = 3
Y5 TR0 b
Ah=HhILEFT ¢ 100 [m] 20 2 + = 2
UERE -
HG%EUT ¢ 100 m] 3 3  + = 3
HUHHET ¢ 100 &ERT 1 1 = 1
BE/NUK
FYIFLVAY-T BT ¢ 100 m 54 5403 = 5403
ERRT—IT m 49| EHHEY = 4913
HEZS—bT W=150 2% m 47| EHEEY = 4686
$ 100
BKEHERT B iR m 54 5403 + = 5403
¢ 250 H=0.8
TOFRABEEMGT (G AR &ERT 11 1+ = 1
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T L& H=150 & 11 1+ = 1
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T T& H=300 & 11 1+ = 1
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T EER(AF) H=40 @ & 1 1 + = 1
[£T]
¢ 100
EEILTD-4 E(—iREE m 1.0 10 + = 10
¢ 100
EEILTD-5 ME(—AEE m 1.0 10 + = 10
¢ 100
EEl+ TD-6 HE(—AREE m 3.2 32 + = 32




+ T % £ R
No. 2 NO. 1 TID-4 NO. 2 TI®D-5 NO. 3 TID-6 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
100mm DIP-GX BC K& 1.0 R L 1.0 “ERE L 3.2 R L =R L SER L =R L SER L =R L
SR L =R L SR L =R L SR L =R L SR L =R L
E3 i i) 1 & &
AsEhZEhR 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 6.40 10.40)
HEMT As$EZEMR  t=15cmBlF | m
As#gZtRR BHO. 28m3 0. 60 0. 60 0.60 0.60 0. 60 1.92 3.12)
SRR T [AsBBAR  t=10cml T |m2
BHO. 28m3 0.40 0.40 0.52 0.52 0.70 2.24 3.16)
AR YE T HE+ m3
BHO. 28m3 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.58 0.94)
HIERT BAER m3
BHO. 28m3 0.09 0.09 0.21 0.21 0.39 1.25 1.55)
HIERT FEL m3
(RC-30) 0. 60 0. 60 0.60 0.60 0. 60 1.92 3.12)
TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 0. 60 0.60 0.60 0. 60 1.92 3.12)
LTERET t=12cm m2
BAFHLAs13mm 0. 60 0. 60 0.60 0.60 0. 60 1.92 3.12)
ERE{REIR t=3cm m2
RitunT 0.30 0.30 0.29 0.29 0.27 0. 86 1.45)
(8) 4tDT m3
BRitunT 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.10 0.16)
(AS) 4tDT m3
ZAE 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.22 0.36)
AS5% t
TEEE 0. 60 0. 60 0.60 0.60 0. 60 1.92 3.12
ERE{REIR (5-10-10) m2




T I % = #F B &
No, 1
W s = (-4 DIPpI100 L= 1.0 m
Bt = s (ARl 0.60 m (1-#7)
BB = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
AL T
AsEFEEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X ( 0.72 — 0.05 )= m3 0.40
I T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.011 = m3 0.18
I T BHO.28m3
SN R A 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 0.40 —( 0.09 + 0.90 )= m3 0.30
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % = #F B &
No,2
Wrgdgs = (-5 DIPp100 L= 1.0 m
Bt = s (ARl 0.80 m (1-#7)
BB = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
AL T
AsEHEER t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X ( 0.92 — 0.05 )= m3 0.52
I T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.011 = m3 0.18
I T BHO.28m3
SN R A 1.00 X 0.60 X 0.35 = m3 0.21
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 0.52 —( 0.21 = 0.90 )= m3 0.29
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % E % E #
No,3
WrgES = (@D-6 DIP$100 L= 3.2 m
Bt = s (ARl 1.10 m (1-#7)
BB = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B it & = o # & e =
AR T
AsEHEER t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHRE T BHO.28m3
AsEHLREMT t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.28m3
T A - BT - 1.00 X 0.60 X ( 1.22 — 0.05 )= m3 0.70
HEEE T BHO.28m3
NI AR 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.011 = m3 0.18
HEEE T BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.65 = m3 0.39
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRI E TH (P4 A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T 4DT JEEl = WAL
BAS | 0.70 —( 0.39 = 0.90 )= m3 0.27
ST 4tDT
FEAS TR b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
ZNE
VSl 0.03 X 235 = ¢ 0.07




[DIP-GX¢ 100] YIEAE
No. 2
BEHS - RANOIEHE Y& =  0.66 ZYE = 0.77
g & z o w , e Al :
W . : m | B e [min jowos| B
Fa OB B OS|FE OBR B OES|ER OBK (B OE[(ES OBRK E O&[HS BKR E & Yy 4
1 GX-G 1.235] @O GX-G 1.245] @ G-G 0.924 3. 404 0. 596 3
& H [DIP-GX ¢ 100] L = 4,000 1 & 3.404| 0.596 3




3. FA/K%HPPE ¢ 7omm (&R



HPPE ¢ 7SmmBKERRT HEFTES

&8 O%% HPPE ¢ 75mmIE£L=6.007m

ek T 4Y:0.80m NO.
Z H R A
I £ FBRTZE B % 8 BHE 1#
## | HPPE EFZOM(NRIEE ¢ 75 % 5,000 Z 1 JERELY = 3340 uE
(1)) 0.140 0140 x( 1+ + ) = 0.140
GXF, —BTFE $150% ¢ 75 & x( + + ) =
x( + + ) =
EF FRTEE b15% P75 LE] 1/ 0.100 0100 x( 1 + + ) = 0.100
EF AZiE ¢ 75%x45° & 2| 0.480 0480 x( 2 + + ) = 0.960
BEEHTF
T4 EESE A ¢ 75 & 1/ 0615 0615 x( 1 + + ) = 0615
EwLOf
PEY7M -] F ¢ 75 & 1/ 0.780 0780 x( 1 + + ) = 0.780
PP3f Uk ¢ 75 & 1 0.072 0072 x( 1 + + ) = 0072
GXF; EMEEEHS ¢ 75 & 1 =
+ =
BEEER = 6.007
A-TR B R EEER
FYIFLVAY-7 ¢ 758 m 8.3 6007 x {50 x (1 + 01) + 40} = 8260
#ET—7 G715 m 3.1 6.007 x 510 <+ 100.0 = 3.064
¢ 75 THEREE  HUF
ERRT—F W=50 m 5.2 6.007 — 0.780 = 5227
TEHER Tt
BEEHE—k W=150 2% m 5.2 6.007 — 0.780 = 5227
¢ 250 H=0.7 H=0.8
TtUFA%E CH1E1+Y 'R " 1 + 1 = 1
to#HA ¢ 250
REYLY H=100 & + =
to#HA ¢ 250
LY Uiy R L& H=150 & 1 + 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY Uiy TE& H=300 & 1 + 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY Uiy L TFE H=150 & + =
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR EER (F#2) H=40 | {& 1 + 1 = 1




HPPE ¢ 7SmmBKERRT HEFTES

&8 O%% HPPE ¢ 75mmIE£L=6.007m

ek T 4Y:0.80m NO. 3
Z H R A
I £ FBRTZE i % &2 w _*
FE (EHT)
Tt
BHERAREMT B P75 m 0.1| 0140 — = 0.140
EnREES ERE
GXF ##F T @75 BT 1 1 + = 1
RbE HPPEIEE ToFH
RYUIFLUEREMNT G175 m 52/ 6007 - 078 = 5227
(—A#FT) EE 45
EF#tF T @75 &ERT 3 1 + 2 = 3
(Za#FT) F—X
EF#¢F T @75 BT 1 1 + = 1
RYUIFLUER
ANZHIBET ¢ 75 m] 20 1+ 1 = 2
UERE
RYIFLUEYIMT @75 m] 11 1+ = 9
HOHHRET ¢ 75 L 1+ = 1
BE/NUK
FYIFLYRY-THEBE L ¢75 m 6.0 6.007 = 6.007
EHRRT—SL m 5.2 = 5227
RS — T W=150 2% m 5.2 = 5227
BKEHERT B iR m 6.0 6.007 + = 6.007
¢ 250 H=0.7 H=0.8
tUIFASEREAT (G AR L 1 + 1 = 1
to#HA ¢ 250
RE)UJEMAT H=100 & + =
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T +# H=150 & 1 + 1 = 9
to#HA ¢ 250
LY VR yIAB T T#&B H=300 & 1 + 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T L TFE H=150 [E] + =
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T EER(AF) H=40 @ & 1 + 1 = 1
(1]
75
EHLIO-7 TE(—AEE-SE m 6.1 29 + 32 = 6.1
m + =
+ =
+ =
+ =




T T ¥ R E B R
No. 3 0.1 TID-7 NO.2 £I@-13 | NO.3 +£I@-14] NO.4 +£I@-15] NO.5 £TI@-16 | NO.6 NO. 7 NO. 8
75mm HPPE B2k & 6.1 R L SEE L SR L SEE L R L SEE L R L SEE L
SEE L SEEL SEE L SEEL SEE L SEEL SEE L SEEL
£ i iR & &
AsEHERR )
HEMT As$EZEMR  t=15cmBlF | m
AsZEZERR BHO. 28m3 )
SHEERRIERE T |AsSEERR  t=10om T |m2
BHO. 28m3 0.39 2.38 2)
TR PRHE T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 1.04 1)
HRIERT BAER m3
BHO. 28m3 0.22 1.34 1)
HRIERT fidedan m3
(RC-30) )
TrERET t=10cm m2
(RM-30) )
TERET t=12cm m2
BEZRAs13mm )
ERE{REIR t=3cm m2
ERituoosT 0.15 0.92 1)
(E5) 4tDT m3
R )
(AS) 4tDT m3
ZAE )
AS5% t
TBEE
ERE{REIR (5-10-10) m2




T I % = #F B &
No, 1
Wi E = (@O-7 HPPE$75 L= 6.1 m
Bt = s (ARl 0.80 m (1-#%7)
EHEBE = 009 X 009 X x J/ 4 = 0.006
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B EA o K & i =
A 1. BHO.28m3
P BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.89 — 0.24 )= m3 0.39
I T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = ms 0.17
I T BHO.28m3
SN HE A 1.00 X 0.60 X 0.36 = m3 0.22

ST 4tDT
FHAA 1A

Elt WL
0.39 —( 0.22 + 0.90 )= m3 0.15




[HPPE@® 75] UIERE

No. 3
BEHS - RANOIEHE FEE = 0.35 ZYE = 0.25
g & z o w , e Al :
W . : m | B e [min jowos| B
Fa OB B OS|FE OBR B OES|ER OBK (B OE[(ES OBRK E O&[HS BKR E & Yy 4
1 3. 340 3. 340 1. 660 1
& H [HPPE ¢ 75] L = 5,000 1 & 3.340| 1.660 1




4 . HE/KEHPPE ¢ 75mm  Fi&3F



HPPE ¢ 75SmmEPKERIRT KEFTES
ETE- 0% HPPE ¢ 75mmiEKL=3.572m(1.812m)
e 3 U0.80m NO, 4
B 1 R
IiE - BRI Z Bl % 8 BHE B =
[€D)
#H# HPPE EFZY)& ¢ 75 m 1.000 1000 x( 1 + + ) = 1.000
€D)
EF FITFEE b75% $75 & 0.240 0240 x( 1+ + ) = 0240
Y=Lt 5 75 & 1 024 0240 x( 1 + + ) = 0240
x( 1+ + ) =
PEF&ELOF7750V AE ¢ 75 & 1/ 0440 0440 x( 1+ + ) = 0400
x( 1+ + ) =
PP Yafub ¢ 75 & 1 0072 0072 x( 1+ + ) = 0072
EF A ZiE ¢ 75%x90° & 3| 1.620 0540 x( 1 + 1 + 1 ) = 1.620
Eilid5 B E e ®75 & 1/ 1.000 1 x( 1 + + ) = 1
50V H R vk FAR 075 o 1 1 = 1
¢ 757 1FRFREH Ao
759V EE M SUS304BN-7.5K | #f 1 1 = 1
IR ER 75 & 1 1 = 1
= 3572
A-TR BEERE HER
FYIFLYR)-7 ¢ 758 m 49 3572 x {50 x (1 + 01) =+ 40} = 4912
#hET—7 ®75 m 18 3572 x 510 <+ 1000 = 1822
¢ 75 T
BHRRT— W=50 m 33 3572 — 0.240 = 3332
TEER T
HEAZHE S — W=150 2{% m 1.6 1812 — 0240 = 1572
¢ 250 H=0.8
tUFA%E CR1E+Y'HK " 1 1 + = 1
t#A ¢ 250
LY UR'YIR L& H=150 & 1 1 + = 1
t#A ¢ 250
LY Uiky)R T H=200 @ 1 1+ = 1
t#A ¢ 250
Ly iRy R K& (FHR2) H=40 @ {& 1 1 + = 1




18- 0% :HPPE ¢ 75mmIEH£L=3.572m(1.812m)

HPPE&® 7SmmEBEKEMIRT HESEE

R EE T3 0.80m NO. 4
B 1 R
IiE - BRI Z Hl % & B =
FHE (4B T)
FbiE HE#
RUIFLUERMGT ®75 m 33 3572 — 0240 = 3332
(—A#=*F1) F90
EF ##F T @75 &R 3 3 = 3
PP Fyvd
RYIFLYERMZIVEFE T 75 [Elzi1 3 2 + 1 = 3
RUTFLUEYRT 75 m] 1 1 = 1
ISUTHFT 75 [E:17i) 1 1 = 1
wWise R
TSUUMET ¢ 75 m] 1 1 = 1
HOFREL 75 a 1 1 = 1
RYIFLVA-7HEBET ¢ 75 m 36 3572 = 3572
ERHRT—TT m 3.3 BE#MBELY = 3332
HEESE T W=150 21& m 1.6 BEHE LY = 1572
EKEER T BEEX B &R m 36 3572 + = 3572
@250 H=0.8
U ABKERMAGT CR1E4Y'RK &1z 1 1 + = 1
t#A ¢ 250
LY UKy R$ER T L& H=150 & 1 1 + = 1
t#A ¢ 250
LY Uy ART T T&B H=300 e 1 1 + = 1
t#A ¢ 250
LY Uk vy AR T EEB(MR) H=40 1@ 1 1 + = 1
[£T]
b5
WEETD-7 TE(— S E m 16/  1.60 = 160




+ I # £ it =
No. 4 0.1 TID-7 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
75mm HPPE #EK & 1.6 =EEL SEE L SR L SEE L R L SEE L R L SEE L
SEE L SEEL SEE L SEEL SEE L SEEL SEE L SEEL
£ i iR & & &
AsEHERR )
HEMT As$EZEMR  t=15cmBlF | m
AsZEZERR BHO. 28m3 )
SHEERRIERE T |AsSEERR  t=10om T |m2
BHO. 28m3 0.39 0.62 0.6)
TR PRHE T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 0.27 0.3)
HRIERT BAER m3
BHO. 28m3 0.22 0.35 0.4)
HRIERT fidedan m3
(RC-30) )
TrERET t=10cm m2
(RM-30) )
TERET t=12cm m2
BEZRAs13mm )
ERE{REIR t=3cm m2
RitunT 0.15 0.24 0.2)
(E5) 4tDT m3
R )
(AS) 4tDT m3
ZAE )
AS5% t
TBEE
ERE{REIR (5-10-10) m2




T I % = #F B &
No, 1
Wi E = (@O-7 HPPE$75 L= 1.6 m
Bt B = s (A 0.80 m (1-#%7)
EHEBE = 009 X 009 X x J/ 4 = 0.006
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B EA o K & i =
A 1. BHO.28m3
P BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.89 — 0.24 )= m3 0.39
I T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = ms 0.17
I T BHO.28m3
SN HE A 1.00 X 0.60 X 0.36 = m3 0.22

ST 4tDT
FHAA 1A

Elt WL
0.39 —( 0.22 + 0.90 )= m3 0.15




D.

{3

ARG SUSI00A K&



SUS100AIRRERRT HEFEE

S A 0.30m ~0.90m NO. 5
g M R
TiE £ R T ZE iy 4 & BHE B %
#H# EE 100A 4.0m & 26 4.000 26 = 104.000
[EA 100A 2.0m x 7 2.000 7 = 14.000
[EA 100A 1.0m x 12| 1.000 12 = 12,000
BE 100A 0.5m ZS 9/ 0.500 9 = 4500
[EA 100A 0.3m x 3 0.300 3 = 0.900
ILEE 100A 1.0m x 14 1.000 14 = 14.000
TR 100A 90° 18 20| 0.367 21 = 1707
IR 100A 45° e 4 0.189 4 = 0.756
F—R 100A X 80A 1@ 10274 1 = 0274
2| 0.107 2 = 0214
F—R 100A X 100A 18 2| 0274 2 = 0548
DHEE 100A X 20A 1& 13/ 0.150 13 = 1.950
LFa—4— 100A X 50A 1@ 1. 0215 1 = 0215
EREE 100A Ux U 1@ 1 0016 1 = 0016
VYR EREE 100A 1@ 2| 0.160 2 = 0320
RILFTILk 100A 1@ 10119 1 = 0119
R—JL/XLT 100A H 3| 0.304 3 = 0912
R—ILSLJ 50A # 1 0210 1 = 0210
ERFF 80A = 1 1 =
KL ¢ 150 1& 2 2 =
THiKDIETFE @ 150 X ¢ 100 1@ 2| 0.268 2 = 0536
BEREE 100A 1@ 1] 0.252 1 = 0252
1V E ¢ 100 1@ 2 2 = 2
¢ 10017 FRFRSH" Aok TEREY W=
1V EEM SUS304BN-7.5K | #f 4 2 2 = 4
T A%E AR1E wbkX | & 5 5 = 5
NILTAYR ¢ 125 1& 1 1 = 1
BEEER = 163.429




SUS100AIRERERRT HESES

EFE- 0% SUS100ARE R L=91.357m(18.416m)+72.072m(17.396m)=163.429m(35.812m)

ek £ #Y:0.30m~0.90m NO, 5
&g 4 W’
IiE £ & FBRTE B % & w _F
FE [E4T])
K RHEE
ATUL R B TR 100A m 160.9| 163429 - 0536 - 1950 = 160.943
CaMUMEFT 100A [m| 120/ 120 = 120
DaAUMEFT 80A [m| 1 1 = 1
DaAUMEFT 50A [m| 1 1 = 1
MEREERET 100A [m] 13/ 13 = 13
RILFOIMUMEFT 100A El3i 1 1 = 1
REERFHET 100A BT 1 1 = 1
RER/NIVIHRET 100A = 3 3 = 3
RER/NIVIHRET 50A = 1 1 = 1
THIKEHFHET ¢ 150 = 2 2 = 2
REKERT 150 x ¢ 100 E- 4 2 2 = 2
HUAHEHRET Af18 vk | & 5 5 = 5
TSVOMFT ¢ 100 [m| 4 4 = 4
ISUUMFRSALT ¢ 100 [m| 20 2 = 2
EKEERT BRER EiER m | 163.4| 163429 = 163.429
(1]
100A
fEEI £ TA-1 E(—iREE m 248 17 + 131+ = 248
100A
EHI L TA-2 ME(—AEE m 43 43 + = 43
100A
fEHI L TA-3 E(—AiREE m 7.2 36 + 36 = 72
B+ TB-1 ME(— A EE m 20 10 + 10 = 20
fEHl L TB-2 E(—iREE m 26 13 + 13 = 26
R
EHAY)—F 18-8-40BB &R 2 2 = 2
R
itk 2 2 = 2
[3> ) — iG]
tIB-2
avy)—rI m3 06/ (120 x 040 - 017 017 x w/4) X 1.3 = 0594 —@&EfmH=Y
BPT m2 10/ 040 x 130 x 2 = 1.040 —HEFHIY
m2 09 (120 x 040 - 017 017 x w/4) X 2 = 0915 —@&mdHizY
[+88T]
BEMARETET LSP-2& W=250 | Al +IB-1 +IB-2 14.8ke/m
H=2.0m 1E&Xf} =TAH m 46 20 + 26 = 46




T I H B £ H %
No. 5 NO. 1 T TA-1 0.2 +TA-2 NO. 3 +TA-3 NO. 4 +TB-1 NO. 5 +TB-2 NO. 6 NO. 7 NO. 8
100ASUSIR 3R & 24.8 SEEL 4.3 SEEL 1.2 “ER L 2.0 SEEL 2.6 “ER L “ER L “ER L “ER L
fER L fER L SEER L SEER L SEER L SEER L SEER L SEER L
E3 i 5] i3 & &
AsEHZERR 2.00 49.60 2.00 8. 60 2.00 14.40 2.00 4.00 2.00 5.20 ( 82)
HFEUIMT T AsE%ERR  t=15cmpl T | m
As&fZERR BHO. 28m3 0.60 14.88 0. 60 2.58 0.60 4.32 1.00 2.00 1.40 3.64 ( 27)
SHLERRIGRE T  |AsSEMR t=10cmulF |m2
BHO. 28m3 0.22 5.46 0.40 1.72 0.58 4.18 1.60 3.20 2.25 5.85 ( 20)
B PR T MEL m3
BHO. 28m3 0.65 1.30 0.92 2.39 ( 4)
BMIERT BAER m3
BHO. 28m3 0.16 3.97 0.34 1.46 0.52 3.74 0.75 1.50 1.05 2.13 ( 13)
BMIERT FAEL m3
(RC-30) 1.00 2.00 1.40 3.64 ( 5.64)
TRERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 14. 88 0. 60 2.58 0.60 4.32 ( 22)
LERRAET t=10cm m2
(RM-30) 1.00 2.00 1.40 3.64 ( 6)
LERRAET t=12cm m2
BEZHL As13mm 0.60 14. 88 0.60 2.58 0.60 4.32 1.00 2.00 1.40 3.64 ( 27)
BRE{REIR t=3cm m2|
RIS T 0.04 0.99 0.02 0.09 0.01 0.07 0.77 1.54 1.08 2.81 ( 6)
(8 4tDT m3
BRIAsT 0.03 0.74 0.03 0.13 0.03 0.22 0.05 0.10 0.07 0.18 ( 1)
(AS) 4tDT m3
ZAE 0.07 1.74 0.07 0.30 0.07 0.50 0.12 0.24 0.16 0.42 ( 3.20)
AS7% t
TEEE 0.60 14.88 0.60 2.58 0.60 4.32 1.00 2.00 1.40 3.64 27.42
BRE{REIR (5-10-10) m2)




T I % E % E #

No, 1
W s = A-1 SUSIO0A L= 24.8 m
B = s (ARl 0.30 m (1-#%7)
EHE = 0110 X 0110 X x / 4 = 0.010
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
T T
AsEHEEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE IR BHO.28m3
AR t=10embd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA FEET - 1.00 X 0.60 X ( 0.41 — 0.05 )= m3 0.22
T I BHO.28m3
NI AR m3
I T BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.28 — 0.010 = m3 0.16
TSR T (RC-30)
t=10cm X = mZ2 0.00
_L/EREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL T 4tDT JEEl - WAL
FEAL 1 0.22 —( 0.16 =+ 0.90 )= m3 0.04
TG T 4DT
AL TRI7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % E % E #

No,2
WS = A-2 SUSIO0A L= 4.3 m
B = s (ARl 0.60 m (1-#7)
EHE = 0110 X 0110 X x / 4 = 0.010
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
T T
AsEHEEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE IR BHO.28m3
AR t=10embd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA FEET - 1.00 X 0.60 X ( 0.71 — 0.05 )= m3 0.40
I T BHO.28m3
NI AR m3
T I BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.58 — 0.010 = m3 0.34
TSR T (RC-30)
t=10cm X = mZ2 0.00
_L/EREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL T 4tDT JEEl - WAL
FEAL 1 0.40 —( 0.34 + 0.90 )= m3 0.02
TG T 4DT
AL TRI7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % E % E #

No,3
WS = A-3 SUSIO0A L= 7.2 m
B B = s (ARl 0.90 m (1-#7)
BEHE = 0110 X 0110 X x / 4 = 0010
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B EA o & & g =
AL T
AsEHEEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLRE T BHO.28m3
AsEBLERT t=10cmil F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA FEET - 1.00 X 0.60 X( 1.0l — 0.05 )= m3 0.58
I T BHO.28m3
S NFEED HE A 1.00 X 0.60 X 0.88 — 0.010 = m3 0.52

_LERSHE T (RM-30)

t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PRI TE H (A As 1 Smm, A 7))

t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T 4DT EEIT WA

FEAS 1P 0.58 —( 0.52 + 0.90 )= m3 0.01
ST 4tDT

FEAB TAT 7% 1.00 X 0.60 X 0.0 = m3 0.03
ZNE

TRT7 Wbk 0.03 X 2.35 = t 0.07




T I % E #H H

i

No,4
W& s =  B-1 DIP$150 L= 2.0 m (FHAME)
Bt = s (ARl 1.20 m (1-#%7)
EHE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B EA o & & g =
AL T
AsEHEEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHRE T BHO.28m3
AsEFLERR t=10cmbl T 1.00 X 1.00 = m2 1.00
A 1. BHO.28m3
b LA FEET - 1.00 X 1.00 X ( 1.67 — 0.05 )— 0.023 =| ms 1.60
I T BHO.28m3
SLNFEED AR 1.00 X 1.00 X 0.67 — 0.023 = m3 0.65
I T BHO.28m3
SN HE A 1.00 X 1.00 X 0.75 = m3 0.75
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
_/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRI E TH (P4 A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 1.00 = mZ2 1.00
FEL T 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 1.60 —( 0.75 + 0.90 )= m3 0.77
TG T 4DT
AL TRI7 b 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
= N
TR /Pe 0.05 X 235 = ¢ 0.12




T I % E % E #
No,5
W& s =  B-2 DIP$150 L= 2.6 m (FHALLIR)
Bt = s (ARl 1.20 m (1-#%7)
EHE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
= kR = X X  J 4 =
Im2%7y
% B it & = o # & e =
AR T
AsEHEEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHRE T BHO.28m3
AsEHEEK t=10cmIdL T 1.00 X 1.40 = m2 1.40
A T BHO.28m3
T A - BT - 1.00 X 1.40 X ( 1.67 — 0.05 )— 0.023 =| m3 2.25
HEEE T BHO.28m3
NI AR 1.00 X 1.40 X 0.67 — 0.023 = m3 0.92
HEEE T BHO.28m3
L NFED FEAE A 1.00 X 1.40 X 0.75 = m3 1.05
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.40 = mZ2 1.40
_/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.40 = m2 1.40
BRI E TH (P4 A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 1.40 = mZ2 1.40
LA T 4DT EEIT WA
FEAS 1P 225 —( 1.05 +— 0.90 )= m3 1.08
ST 4tDT
FEAS TR b 1.00 X 1.40 X 0.05 = m3 0.07
ZNE
TR /Pe 0.07 X 235 = ¢ 0.16




6. KK 6 150X ¢ 20mm  FEFE



KEMRTL (BLKEH150mm) HSHES
%‘"%}E 4% :PE ¢ 20mm X 13%?&
AR U 060m NO., 7
EHIRA
I £ & FBRTE B % & %
H#
DIPA AR47°
YRV KR ¢ 150 X ¢ 20 b 12 12 12
DIPA A347°
HRILIF KR b75x% 20 E- 4 1 1 1
FCD&Y A847
KR YR =RME & 13 13 13
AEWARY—=T #20 & 13 13 13
FE [{E+T]
DIP A847°
NKERETAAT b 150 X ¢ 20 BT 12 12 12
DIP A847°
NKERETAAT b75x% 20 BT 1 1 1
MI# As47° EEED
HAKEERT PE ¢ 20 & 13 13 L=5.5m 13
a7EHAL ¢ 20 &R 13 13 13
[£T]
PE ¢ 20
EHEITO-1 HE(—AREE m 70.9 70.9 70.9
PE ¢ 20
EHLTO-1 B S E m 1.0 1.0 1.0




No. 7 T -1 T -1 T -3 T -1 T T T T
FAKE P 150, 75 & 20mm 52 70.9 =EEL 1.0 =EEL SER L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i 35 i’ & &
AsEHEE R 2.00 141. 80 ( 140 )
SHEELNEE T AsEERR  t=15cmF | m
As&iZERR BHO. 13m3 0.50 35.45 ( 35)
SHEERREERE T [AsShEMR  t=10cmiAF [m2
14-0y4vh" 7" ayh 0.50 0.50 ( 0.5)
HRELT t=6cm m2
BHO. 13m3 0.29 20. 56 0.26 0.26 ( 20)
AR ERHE T MEt+ m3
BHO. 13m3 0.1 7.80 0. 11 0.11 ( 8)
HWHERT BER m3
BHO. 13m3 0.08 5.67 0. 11 0.11 ( 6)
HWHERT FHE+ m3
(RC-30) 0.50 35.45 ( 35)
TREET t=10cm m2
(RM-30) 0.50 35.45 ( 35)
TERET t=12cm m2
(RC-30) 0.50 0.50 ( 0.5)
LRERET t=16cm
BAEFHAs13mm 0.50 35.45 0.50 0.50 ( 36 )
B {1818 t=3cm m2
BitunT 0.20 14.18 0.14 0.14 ( 10)
(8 2tDT m3
BitunT 0.03 2.13 ( 2)
(AS) 2tDT m3
ErsT ( )
(Co) 2tDT m3
ZAE 0.07 4.96 ( 5)
AS7% t
ZAE ( )
CO%%& t
TEEE 0.50 35.45 35.45
ERE{REIR (5-10-10) m2
HiESE
ERE{REIR (6-13) m2




W& A = (-1 PEP $20 L= 70.9 m
Bt B = iaE (AR FaE
R = 0030 X 0030 X x / = 0.001
EHE = X X / = 0.000
Im2%9

% B i & = o & i
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHLEERR A T
AsEFHEIK t=10cmEL T 1.00 X 0.50 = m2 0.50
ST BHO. 13m3
15 B A - BEE - 1.00 X 0.50 X( 0.63 — 0.06 )= m3 0.29
HEE T BHO. 13m3
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.23 — 0.001 = m3 0.11
PEECT BHO. 13m3
B NFEED A 1.00 X 0.50 X 0.15 = m3 0.08
T T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
L/EEEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
B ARE IH (FFAE#RLASs 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FEA T, 2tDT mElt+ wmHEt
FHAH LAY 0.29 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.20
FELH T 2tDT
FHIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.50 X 0.06 = m3 0.03
AL
T 7V 0.03 X 235 = ¢ 0.07




prEES =

@-1 DIP $20

L= 1.0

BrEn 5 #r =

1738 (A El

R =

0.030 X

0.030 X

T

= 0.001

R = X

X

=_0.000

im27

&

s

S

v

#H ]

# A

=

AILECIr T
AsEFHEIK t=15cmEL T

AH = F TS
HRBEL T t=6cm

1.00 X

0.50

m2

0.50

SR L BHO.13m3
2 E L BEE L

1.00 X

0.50

X( 0.57

— 0.06 )=

mS3

0.26

PEECT BHO. 13m3
LN AR

1.00 X

0.50

X 0.23

— 0.001 =

mS3

PEECT BHO. 13m3
LN FEAE A

1.00 X

0.50

X 0.21

mS3

0.11

FEBAE T (RC-30)
t=10cm

m2

FEAE T (RC-30)
t=16cm

1.00 X

0.50

m2

0.50

B ARE IH (FFAE#RLASs 1 3mm, A 77)

t=3cm

1.00 X

0.50

m2

0.50

FELH T 2tDT
FHAS AP

LIRS

iR

0.26 —( 0.11

= 0.90 )=

mS3

0.14




7. {ERHE/KAE ¢ 100X ¢ 20mm  Fr s



[RE2IGKEMER T (REEH100mm) BEFTES
EFE- 7% PE ¢ 20mm x 13& T
AR T T050m NO, 8
EHIRA
TiE - BT ZE Hy 3 & B _Z
FE [iEHT]
MI# As47°
RERHEKEERT PE ¢ 20 BT 12 12 12




8. BERELKERE HWER



BREKERE HEFES

&R O ADIP ¢ 1503 K 1L=85.10m, DIP ¢ 100K L=5.40m

Ek T #8Y:0.60m~1.20m NO. 9
Z H R A
Iz £ R TE ) % & B _Z
23
FE (HET)
BEEREMET HERE 0150 m 85.1| 8510 + + + + = 85.100
HESERETNT ¢ 150 m] 28 85100 = 30 m/0O = 28
B EEHET 8% 0 100 m 54 540 + + n = 5400
BHEREYINT ¢ 100 m} 2 2 = 9
[£T]
¢ 150 TER
EHILTE®-1 HE(—iREE m 85.1 851 + = 851
100 TER
EEETE®-2 E(—iR)EE m 5.4 54 = 54




T T & B 2 B R

No. 9 NO. 1 +TIT®-1 NO. 2 TTI®-2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
BEREDK BRI 85.1 CER L 5.4 =EEL CER L SER L CER L SER L SER L SER L
SER L SHER L SER L SHER L SER L SHER L SER L SHER L
E3 i 5] &
AsERZERR
|SHEELIBF T [AsifhR t=15emuAF | m
As&ZERR BHO. 28m3
SHLEARBERE T |AstitR t=10cmpA T [m2
BHO. 28m3 0.22 18.72 0.18 0.97
B R YE T et m3
BHO. 28m3 0.24 20. 42 0.22 1.19
BHMERT FET m3
(RC-30)
TERET t=10cm m2
(RM-30)
L RERRAET t=12cm m2
BETHL As13mm
BRE{REIR t=3cm m2
BianT
(8 4tDT m3
BiasnT
(AS) 41DT m3
ZAE
ASE% t
TEEE

BE{RER (5-10-10) m2




T I #% E & & EBE
No, 1
W& s = (@-1 DIPp150 L= 851 m
Bt = s (ARl 1.20 m (1-#%7)
BEHE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
EHE = X X x /4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
AL T
AsEFEEK t=15cmIdL T 1.00 X = m 0.00
BHLRE T BHO.28m3
AsEHEEK t=10cmIdL T 1.00 X = m2 0.00
A 1. BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X ( 0.40 — )— 0.023 =| m3 0.22
I T BHO.28m3
SLNFEED AR m3
I T BHO.28m3
SN R A 1.00 X 0.60 X 0.40 = m3 0.24
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 0.00 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.00
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.00 X 0.00 = m3 0.00
= N
TR 7/ 0.00 X 0.00 = ¢ 0.00




T I #% E & & EBE
No,5
W& sS = ©-2 DIPpI100 L= 54 m
Bt = s (ARl 1.20 m (1-#%7)
BB = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
AL T
ASEHEEIR t=15emiL 1.00 X 0 = m 0.00
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.00 = m2 0.00
A 1. BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.37 — 0.05 )— 0.011 =| m3 0.18
I T BHO.28m3
NI AR m3
I T BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.37 = m3 0.22
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 0.00 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.00
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 0.00 X 0.00 X 0.05 = m3 0.00
= N
TR/ hl 0.00 X 235 = ¢ 0.00




9. EXELKERE HER



IRERECKEBE BEFES

ETE- O R ESUSI00AZE K L=922.6m

ek £ 41:0.30m~0.90m NO, 10
Z H R A
I/ £ FBRTZE i % &2 w _*
BE
FE (HET)
REEHET L>#%JLSUS100A | m 163.4| 163.43 + + + + = 163.429
= 163.429
[£T]
100A TER
fEEI £ TA-11 E(—AiREE m 24.8 1.7 + 1341 = 248
100A TER
fEEI . TA-12 E(—iREE m 43 43 = 43
100A TER
fEEI £ TA-13 E(—AiREE m 7.2 36 + 36 = 72




I T 5 & % BH X

No. 10 NO. 1 T TA-11 NO. 2 T TA-12 NO. 3 T TA-13 NO. 4 +TA-14 | NO.5 T TA-15 NO. 6 T TA-16 NO. 7 T TA-17 NO. 8 T TA-18
RRECK EE 248 =ER L 4.3 =EEL 1.2 =EEL SEER L SEER L SEER L SEER L SEER L
- SR L SR L SR L SR L SR L SR L SR L SR L
% /N ;ﬂ E = E
As&i%ERR BHO. 28m3 0. 60 14.88 0. 60 2.58 0. 60 4.32 21.78)
SHEERREERE T [AsSEEIR  t=10cmul T |m2
BHO. 28m3 0.22 5. 46 0.40 1.72 0.58 4.18 11.36 )
B4 PRHE T Bt m3
BHO. 28m3 0.10 2.48 0.28 1.20 0.46 3.31 6.99 )
HIER T EESL m3
(RC-30) 0. 60 14.88 0. 60 2.58 0. 60 4.32 21.78 )
TrERET t=10cm m2)
(RM-30) 0. 60 14.88 0. 60 2.58 0. 60 4.32 21.78 )
LRERRAET t=12cm m2)
BAEZH As13mm 0. 60 14.88 0. 60 2.58 0. 60 4.32 21.78 )
BRE{REIR t=3cm m2)
RS 0.11 2.73 0.09 0.39 0.07 0.50 3.62)
(8 4tDT m3
RS 0.02 0.50 0.02 0.09 0.02 0.14 0.73)
(AS) 4tDT m3
ZAE 0.05 1.24 0.05 0.22 0.05 0.36 1.82)
ASE% t
HEEE 0. 60 14.88 0. 60 2.58 0. 60 4.32 21.78
BRE{REIH (5-10-10) m2




T I #% E & & EBE
No, 1
W s = A-11 SUSIO0A L= 24.8 m
Bt = s (ARl 0.30 m (1-#7)
BB = 0110 X 0110 X x / 4 = 0010
s = X X z /J 4 =
Im2%7y
% B it & = o & e =
AR T
AsEFEEK t=15cmIdL T m
BHLRE T BHO.28m3
AsEHLRET t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i 1. BHO.28m3
T A - BT - 1.00 X 0.60 X( 041 — 0.03 )— 0.010 =| m3 0.22
HE T BHO.28m3
L NFEED AR m3
HiE T BHO.28m3
L NFERD FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.16 = m3 0.10
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FFAS 14 0.22 —( 0.10 = 0.90 )= m3 0.11
FEAHG T 4DT
FEAS FRT7 bk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR WP 0.02 X 235 = ¢ 0.05




T I #% E & & EBE
No,2
W s = A-12 SUSIO0A L= 4.3 m
Bt = s (ARl 0.60 m (1-#7)
BB = 0110 X 0110 X x / 4 = 0010
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B EA o & & e =
AL T
AsEFEEK t=15cmIdL T m
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.71 — 0.03 )— 0.010 =| m3 0.40
I T BHO.28m3
NI AR m3
I T BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.46 = m3 0.28
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FEAL 1 0.40 —( 0.28 =+ 0.90 )= m3 0.09
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR 7/ 0.02 X 235 = ¢ 0.05




T I #% E & & EBE
No,3
W s = A-13 SUSIO0A L= 7.2 m
Bt = s (ARl 0.90 m (1-#7)
BB = 0110 X 0110 X x / 4 = 0010
EHE = X X z /4 =
Im2%7y
% B it & = o & & e =
AL T
AsEFEEK t=15cmIdL T m
BHLRE T BHO.28m3
AR t=10emiL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.28m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 1.01 — 0.03 )— 0.010 =| m3 0.58
IR T BHO.28m3
NI AR m3
HEEE T BHO.28m3
NI FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.76 = m3 0.46
TS T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EREAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 4tDT JEEl = WAL
FFAS 14 0.58 —( 0.46 = 0.90 )= m3 0.07
FEAHG T 4DT
AL TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR 7/ 0.02 X 235 = ¢ 0.05




10. fExfa/KeEfis HER



&8 O1%:PE ¢ 20mm X 138/

IRERFGKERE HEFTES

ER S T4 Y :0.30m NO. 11
FHIRA
I/ & % 2SS H %
EZ
FH (#H=x)
As47°
REBRAEMET PE ¢ 20 w12 1 12




11, SEEABEIHLT HEX



Aok EEAEIR T BEEFER  No.l

Gl Ao Bl B B =¥ BN HE it B
AsEiiE (FE2SH) (5-5-10-15) HiEHE (t=10cm) AsEEF
EEEANTE H T FE AsEfi%E (—f%) (5-10-10) MG EE (t=bem)  502.0 AsEEF 502.0 m2
TLB&f%: (6-3-10) HE 0.5 (#5) ILBAE 0.5 m2
LR SHESN AL RR B AsBHIERR « 10cmPd HE  402.4 A5 402.4m m 402. 4 400
AsEHIERR « 10emEl T HIH &t m
Al R A Bk (REfLE T THEHE BuERLY + + =
(fifids - B EIE)
(5-5-10-15) BERREHE s T THEHE BuERLY + = At
Bk (REfLE T THEHE BEEERLY 50.8 if + 3.1 +27.4nf +35.5 nf + 4.5 nf
Al R A
(e - e EE) 21.8 of + = 143.0 nof
(5-10-10)
BERRERE sl T THEHE BuERLY + + =
&&F 143.0 ni
S DL B KA A T TR BEKEIRIY +0.5m =0.5m
Al L Ay . B )
(i - S3EI1LE) BRI (AR ETHRE BEEAIR L Y + _ a3 0.5
SHEERE A GB) | THIE BT (t=10cm) EHEEANTE H T FE - AL A = e
i 8 HL3E (t=5cm) AEEAMIREA  502.0 - {AiSmRE 143.0 = 359.0 ot
TLBHR1HE MEAEIAEAE 0.5 - {Khimfg 0.5 = ot
SlEE R A AsEFLERR + t=10cmPA T A% + WEBEE 502.0  + IBSEGGEE 0.5+
R + m2 502. 5 503
\ IS 2
DOEMRALEE (AsiR) i E#3E (t=10cm) % 0.03 + % 0.10 = 3
. B e S
38 3 (t=5cm) 143.0 X 0.03 + 359.0 X 0.05 = 22.2 m3
. ke S Az
ILBARE 0.5 % 003 + % - 0.02 ms fEr 22.2m3 | m3 22.2 22
. T8 o
AsTRZ AR 22. 2 X 2.35 t/m3 + X 2.35 t/m3 = 52.2 t t b2.2 b2.2
Ah=ny%s ) 7wy BT |t=6em (FEFIM) MEAEIRER 0.5 - {Khikmfg 0.5 m2




FOKE  AEEAEIRT HEERE No.l
Gl Ao Bl B B =¥ BN HE it B
+T el HetkamEl (&L v) OLREI I 2] X 0.07 +
@HEEAs AR 143.0 X 0.02 +  ARETLB{RANZE 0.5 X 0.06 m3 2.9 3
FEAE AL Fe A L E m3 2.9 3
FEAE T AN m3 2.9 3
SREEAEIAT | REREIE L L - il A O &l i F + OMEFEAEIRTER  502.0 m2 502. 0 502
HRERET « Ml A HRTHE AR A 1 T m2
AR W0 toem R n2
#E () FHERRLIE (20) + t=bem | e eiginmmng ¥ 2
W>3.0m
. FHAERRLE (20) + t=5em .
FE (HE) | A =W=3. om @EAE I HER  502.0 + m2 502. 0 502
Hg (di) FREERLITE (20) - t=bem DA R R 2
W>3.0m
Wb T t=3cm HRIEER AVp-nyky )T 77 vy JERSEARE (H RS m2 0.5 1
2 EZAVARYY t=6cm S . e
(EE5U) s s appy) | PUIBAEE 05 - K77 e !
Jo= A=/ A HE - S m2
DX TR T VA = X R FEHR - AR - W=15emifak m 128.0 128
FAR - [t - W=30cmifaH m
FEHR - AR - W=4bemifa m 26.9 27
JEN - S0 FE B W=15emifa A m 34.8 35




SIEE MEAESISms) 1EE o /om~ ¢ 150MmEKEm R L8 —RmAN—1 8

%KM\

LERKELEESEXA=ZIREHBHN




8% @150 H=0.80

HDHABE (1 AHE)
CHIS - HHE

800

(©76)

(286)

_ mBIB @R

L mBBTEEN

FERBER

HDHABE (1 XFE)
CHIB - HBE

M8 L8 K150

FRIS T8 H:300

\_ARIS EE 40

§ =1/20
805 ¢ 100 H=0.80 e 75 H=0.80
HORBBE (v RAE)
cmig - pme
o & sl 5 g sw e o2 gl
g i_ AR5 T8 H=300 8
C a a C
==
==
\ RIS B b Z
%’* 1S B 40 HJ‘\SZ&)F
N3 PN HRTH L.
BHSEE .
i (—A) HiE FTENER (HiE)
®Al k&R Al RER
BEEMET 3213
w WA ERE30
v w
BEYLARARC-30
AsEREE
b g
S —
8
- T iERim =
# REL 2 B B REE] o
H 1A =|=[H =
s [—
b BED Q) 2N
= x|
a a
[B%1E]
+INo [HUE | D | W T#Y W[ [ | ke wE
®-1 | o150 | 170 | 600 1200 1370 | 1320 | 370 | 750
®-2 | 15 | 170 | 600 800 970 | 920 | 370 | 350
@-3 | 8150 | 170 | 600 1100 1270 | 1220 | 370 | 650
®-4 | $100 | 120 | 600 600 720 | 670 | 320 | 150
®-5 | #100 | 120 | 600 800 920 | 870 | 320 | 350
@-6 | #100 | 120 | 600 1100 1220 | 1170 | 320 | 650
-7 655 | 90 | 60 800 890 | 650 | 200 | 360 HESE

800

-

(60

165 150

_ERAOT W0B

— BEAMBEABIS
ZRHE @) hEE
(RN S LBR)
FRIS L8 1200
R385 T8 H=300

M35 EER H=40

&

bl BEES sam ‘ R ‘ 1720 1/Mon
IREH ARSI B WA BEM G T~ ¢ 150mEXER BB LY
A ow #EmEE - AHEEE
IHEH ER®AA-TE
ESRKELRGESREA=REBH

[COREE. EBOBEE0%HNLTNS, |




BREEIR S = 1/300

=

!u!lEI 25 (- =150m)
HEFSESY L8 Tn
\ EEREIAT 2% (E-N=150m)
\ HESESY L8.Tn

REMREIAT % (8- K150

=
\

L=68. 4m

EEHREIBT K (S W=450m)
/ Al =]

EEHEIBT 525 (8 -W=15cm)
HRSEHY 1=8.Tn
EEREIBL KM (E-W=15cm)
SR L=57.3m
RERE BT FH (& W=450m)

REHEET 2F (& -W=15cm)
HE S L=3. 0x 8=24. 0m

WIS EHY 1=8.Tn
EEREIBI RHR (E-W=15cm)

SHEIR L=29. 9
WRERD A=, 04
HEEBD A=502ni
GRSl §=1/20
FEBBD HEHEBQ
E (—f#%)  (5-10-10) TESEILB
AmE | HEEE L
AR W a0
R £E BEEHET R () W __ A
30 ’ B
. (200m) R B DI (30em) KR BEEHMET A2 (19
BEBHET A2 (20 (6om) .
RS BEARERC-30 TR B EARERC-A0
&f S of
& e
8o < e
=3 2 -
[ E— —A
YA OB T OBASHBE CHET 5L, EEEs B ‘ e R
IFEH A ARETSI SR B S T5mn~ & 150mEKEHBRBLE
& 8 HEEIEE - WENEE
IER ERHAN-TH
RS 8 A £ R E = R

[ZOBEE REOBEE0%IRALTNE, |




REBREKEFER S = 1/300

SUSTET00A L=91.3m

A -3 L=3.6m

A L=72.4n

A-1L=11Tn

A -3 L=3.6m

FEANFEREEF B-1 L=1.00m FEALOFREEF B-2 L=130m

avyy—rEE
B 1.20mxH 0.40mxL 1.30m

PEE L=54. Tn

© 004539 @ 004537 ]
$20 $20

00453;
® $20

A -2 L=4.5n

SUSE100A  L=4.3n

A-1L=13.1m

SUSE100A L=67. 8

THAKLEOFREEF B —

2

L=1.30m

FHABTFEREER B-1

L=1.00m

91— hBE
120m>xH 0. 40mx L 1.30m,

7620 ()

SUSE 100A"
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